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Megvannak a nyertes 
projektek, idén rekordszámú 
voks érkezett a szavazáson.
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NÉPSZÁMLÁLÓ 
BIZTOSOK 
KERESTETNEK
Jelentkezni augusztus 22-ig  
lehet, a bérezés elérheti  
a bruttó 250 ezer Ft-ot is.24

Igazi önbizalomfejlesztő  
mesét írt az óvodai meseíró 
pályázatra Magvasi Virág.

ELKEZDŐDÖTT 
AZ ÓBUDAI NYÁR

Az Óbudai Danubia Zenekar Cigányzene? Magyar 
zene? című, magyar nóta előtt tisztelgő nagyszabású 

koncertjével vette kezdetét az Óbudai Nyár 2022-es 
programsorozata.

A Zichy-kastély udvarán álló 
különleges fa diagnosztikai 
vizsgálatot, faápolást 
és egy emléktáblát nyert. 
Második helyezett az Óbudai 
utcai vadgesztenye, harmadik 
az Aquincum Hotel udvarán álló 
japán díszcseresznye lett.

A fehér eperfa  
lett Óbuda fája
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A júniusi képviselő-testületi 
ülésen tízféle önkormányzati 
támogatás esetén bővítették 

a jogosultak körét, hogy az inflá-
ció és az elszabaduló élelmi-
szerárak mellett több kerületi 
családnak tudjanak segíteni.

TÖBBEN KAPHATNAK 
TÁMOGATÁST
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ÍGY HALADNAK A FEJLESZTÉSEK
Jól halad a Szentendrei úti látványsétány kivitelezése a VE-
KOP-4.1.2-17-2018-00001 azonosítószámú, az óbuda-aquin-
cumi római limesszakasz örökségének komplex turisztikai 
célú hasznosítása elnevezésű projekt keretében. Az alapo-
zás és a speciális látványfal betonrészeinek kialakítása készen 
van. A térkő kiválasztása megtörtént, a kapuépítmény egyedi 
legyártása folyamatban van. A Hadrianus szobrot is felújítják, 
az ehhez kapcsolódó alapozó tevékenység folyamatban van. 
A turisztikai attrakció látványsétányának teljeskörű kivitelezé-
se legkésőbb 2023-ban, az év első felében várható.

A BTM Aquincumi Múzeum és Budapest Főváros III. ke-
rület, Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat együttműködé-
sében megvalósuló fejlesztés célja a harmadik kerületi ókori 
római kori örökség turisztikai célú hasznosításának fejlesztése, 
amely által látogatóközpontú és a római kor életét interaktívan 
bemutató, azt történelmi kontextusba helyező látványossággal 
gazdagodik az Aquincumi Múzeum. Az Európai Unió támo-

gatásával megvalósuló projekt első része a különleges 
látványelemeket tartalmazó élményfal megvalósítása, 
amelyhez egy sétány és egy kőtár kiépítése is tartozik.

Újabb állomáshoz érkezett a kaszás-
dűlői TÉR_KÖZ projekt, elkezdődött 
a Kaszásdűlő utca egyik szakaszának 
felújítása. A munkálatok miatt Ka-
szásdűlő utca felől a Szérűskert utca 
irányába ideiglenesen megszűnik 
az áthaladás. Az útfelújítás a terület 
forgalomtechnikai átalakításának ré-
sze. A TÉR_KÖZ projekt lehetővé te-
szi, hogy a lakótelep környékén csök-
kenjen az áthaladó autóforgalom, ezzel 
több teret biztosítva a gyalogos és ke-
rékpáros kapcsolatoknak.

Több mint egy hónapja zajlik a ki-
vitelezési munka a Dr. Szent-Györgyi 
Albert Általános Iskola melletti terüle-
ten is. A hosszú évek óta üresen álló, 

elhasználódott placcot már az építke-
zés első napjaiban elbontották, azon-
ban törmelék nem hulladékgyűjtőhe-
lyen kötött ki, hanem némi átalakulás 
után folyamatosan beépül az új multi-
funkciós sportpálya alapjaiba.Az úgy-
nevezett betondarálási folyamat során 
a bontásnál keletkezett beton- és asz-
faltburkolatot a helyszínen újrahaszno-
sítható anyaggá varázsolták. Az apró 
darabokra őrölt törmelék a sportpá-
lya és más burkolt felületek alapjaiba 
ágyazva nagy mennyiségű építőanya-
got és energiát takarít meg. Ez nem-
csak egy környezettudatos és fenntart-
hatóbb építkezést tesz lehetővé, hanem 
költségmegtakarítással is jár.

Óbuda-hegyvidéke térségének régóta várt, hiánypótló járdafejlesztési 
projektje, a Perényi Köz (Perényi lejtő) járdafejlesztésének kivitelezési 
munkái várhatóan június végén elkezdődtek, és várhatóan 3-4 hét alatt 
készülnek el. A Perényi lejtő mentén a gyalogjárda kialakítása az évek so-
rán sosem valósult meg teljes hosszúságban. A közel 600 méteres sza-
kaszon 320 méteren hiányzik a gyalogjárda. A hegy ezen szakaszára csak 
ez az egy gyalogút vezet fel, amely jelenleg is használatban van.  A beru-
házás keretéban a hiányzó szakaszokon létesül gyalogjárda és gyalogos 
átvezetés. Az új járda a Perényi köz 1.-9., és a Perényi köz 23.-39. szám kö-
zötti területen fog megépülni. A munkálatok ideje alatt időszakosan forga-
lomkorlátozásokra, félpályás útlezárásra kell számítani.

Csillaghegy hatékonyabb vízelvezetése érdekében útvíztelenítési kivi-
telezési munkák kezdődtek a Sinkovits Imre utcában. Az infrastruktu-
rális fejlesztés keretében tizenegy új víznyelő épül meg Csillaghegyen 
a Sinkovits Imre utca 2-39. szám közötti területen. A június végén kez-
dődött kivitelezési munkák várhatóan három hétig tartanak, amelynek 
során a víznyelők létesítése mellett a hozzájuk tartozó szegélyek is 
megépítésre kerülnek. A szegélyépítéssel érintett kapubehajtók esetén 
kisebb átalakításokra kell számítani az építkezési munkálatok során, amely-
nek a helyreállítását a kivitelező minden esetben garantálja. A munkálatok 
ideje alatt időszakosan lezárások, forgalmi korlátozások is várhatóak.

JÁRDAÉPÍTÉS A PERÉNYI KÖZBEN

ÉPÜL A LÁTVÁNYSÉTÁNY  
AZ AQUINCUMI MÚZEUMNÁL

SINKOVICS IMRE UTCA  
VÍZELVEZETÉSE

TÉR-KÖZ PROJEKT  
KASZÁSDŰLŐN

Hiába tetőzik a kánikula az interjú 
készítésekor, az önkormányzatban 
– úgy tűnik – a legnagyobb nyárban 
sincs uborkaszezon. Nemrég ülése-
zett a képviselő-testület, gőzerővel 
szervezik a szabadtéri programokat 
és persze a hőségriadó is feladatot ad.

 � Több ponton módosították a képviselők 
a kerület szociális rendeletét. Miért volt 
erre szükség?

A szociális rendeletben határozzuk meg, 
hogy milyen feltételek mellett mekkora tá-
mogatást tudunk adni a nehéz anyagi hely-
zetbe jutott kerületieknek. Szükség esetén 
a legfontosabb élethelyzetekben támogatni 
tudjuk azt, aki erre rászorul. Most a szak-
emberek az infláció és a gyors ütemű élel-
miszerár-növekedés miatt megkondították 
a vészharangot: az alacsony fizetésekből 
egyre kevésbé lehet kigazdálkodni az étel-
re valót, segíteni kell. Az állam helyett nem 
tudunk lépéseket tenni, de megtettük, ami 
rajtunk múlt. Tíz szociális támogatásunk jo-
gosultsági szabályait változtattuk meg úgy, 
hogy még több alacsony jövedelmű család 
számára tudjunk segítséget nyújtani. 

 � Az elmúlt időszak egyik fontos fejlesztése, 
hogy megújult a Szent Margit Rendelőin-
tézet betegelőjegyzési rendszere. Ez pon-
tosan milyen változást jelent a páciensek 
számára?

A legfontosabb, hogy regisztráció után önál-
lóan lehet időpontot foglalni a szakrendelés-
re. Emellett a háziorvosok is tudnak - akár 
a beutalással egyszerre - időpontot foglalni 
azoknak a betegeiknek, akiknek ebben se-
gítségre van szükségük. Azt várjuk az ettől 
az új lehetőségtől - a kényelmesebb és gyor-
sabb időpontfoglalás mellett -, hogy opti-
málisabb lesz a szakrendelő kapacitásainak 
kihasználása is.

 � Ha megkérdezné Öntől egy, a kerületben 
lakó család gyerekekkel, hol töltsenek el 
egy hétvégi napot, mit ajánlana?

A nyár mindig a kultúra szezonja Óbudán, 
elstartolt az Óbudai Nyár, szinte minden 
hétvégén program van. Idén, amikor végre 
lehet újra programokat szervezni, nagyon fi-
gyeltünk rá, hogy minden korosztálynak kí-
náljunk kedvére való lehetőséget és igyekez-
tünk kerületszerte mindenkihez közel vinni 
a kikapcsolódás lehetőségét. De nyit a plázs 
is, egészen biztosan az lenne az első javas-
latom. A strand ingyenes, közel van és biz-
tonságos. A Pünkösdfürdő Parkot kár lenne 
kihagyni a vakáció során, sőt, nagyobb gye-
rekekkel a piknikmozi is jó választás. Ezek 

a programok ráadásul nem terhelik tovább 
a család pénztárcáját, és ez most fontosabb 
szempont, mint valaha.

 � Új kihívás elé állítanak mindenkit a klíma-
változással járó egyre melegebb nyarak, 
egyre hosszabb hőségriadók. Egy önkor-
mányzat mit tud tenni ilyenkor?

Egy kis odafigyeléssel segíteni tudunk el-
viselni ezeket a napokat: párakapukat ál-
lítunk, a nyugdíjasklubokba ballonos vi-
zet viszünk, napvitorlákat helyezünk ki, 
megnyitjuk az Esernyős klimatizált belső 
tereit. Ami ennél is fontosabb, hogy nem-
csak egy-egy forró időszak átvészelésében 
gondolkodunk, hanem nagyobb léptékben, 

nagyobb felelősséggel. Megalkottuk a kerü-
let klímastratégiáját, és lépésről lépésre fe-
gyelmezetten végrehajtjuk. Az esővízgyűjtő 
hordók kiosztása, a faültetések, a közösségi 
szemétszedések, a használtolaj visszagyűj-
tés megszervezése, a gyerekeknek szóló 
szemléletformáló programok mind arról 
szólnak, hogy hosszabb távon is tegyünk 
a környezetünkért. 

 � Eközben újra azt kellett kérnie a közösségi 
oldalán, hogy ne rongálják meg a páraka-
pukat…

Sajnos nem először fordul elő, de most, hogy 
áruhiány van és minden alkatrész drága, 
még bosszantóbb. Itt egy-egy ember káro-
kozásáról van szó, a túlnyomó többség nem 
tesz ilyet, sőt, inkább vigyáz a közös tulaj-
donra. Én inkább erre koncentrálok. Nálunk, 
a III. kerületben legendásan erős az ösz-
szetartás, túlzás nélkül állíthatom, hogy itt 
a legélénkebb a közösségi élet Budapesten. 
Megmutatkozott ez a Nemzetiségek Napjá-
nak produkcióin, a közösségi költségvetés 
projektjein, de még a békási streetball baj-
nokságon is. Nemrég a kerületi idősklubok 
tagjai látogattak meg a hivatalban, öröm 
volt őket körbevezetni, a kerületvezetés ku-
lisszatitkaiba beavatni. 

MEGTESSZÜK,  
AMI RAJTUNK  
MÚLIK
Interjú dr. 
Kiss László 
polgármesterrel

fejlesztések 2
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A nyári szünet előtti utolsó testületi ülésen is fontos döntéseket 
hoztunk, Óbuda-Békásmegyer fejlesztését magasabb fokozatra 
kapcsoltunk. Majdnem 30 millió forint elkülönítéséről döntöt-
tünk, amiből új járdákat, utakat, parkolókat és gyalogátkelőhe-
lyeket fogunk tervezni. Elkezdtük a kerületi “rollerparkolók” 
kijelölését is, hamarosan már csak az erre rendszeresített he-
lyeken lehet majd letenni ezeket az eszközöket.

Döntöttünk a Laborc utcai strand felújításának tervezéséről 
is. Mint ismeretes, nem kis részben a korábbi városvezetés 
felújítási kísérlete miatt vált leromlott állapotúvá a medence. 
Azon dolgozunk, hogy a strandot minél előbb újra birtokba 
vehessék a kerületi gyerekek és hűsölhessenek ebben a nyá-
ri kánikulában. Közben viszont már gőzerővel folyik az idei 
év egyik legfontosabb kerületi fejlesztése, ahol több mint 500 
millió forintból újulnak meg közterületek Kaszásdűlőn. Új 
közösségi terek és egy teljesen új, multifunkciós sportpálya is 
létrejön majd a városrészben. Jövőre rá sem fogunk ismerni 
a Pethe Ferenc tér és a Huszti út közötti területre.

Az infláció és az egyre aggasztóbb mértékben növekvő árak 
miatt döntöttünk a kerületi szociális támogatások jogosulti kö-
rének bővítéséről is. Mostantól még többen kérhetnek majd se-
gítséget az önkormányzattól, ha krízishelyzetbe kerülnek. Így 
helyben igyekszünk tompítani az egyre súlyosabb gazdasági 
válság kerületi családokra gyakorolt hatását.

A nyári hőségben több lépést is tettünk a kerületi lakosok 
felfrissülési lehetőségeinek bővítése érdekében. Az Esernyős 
Kávézóba például bárki betérhet a klimatizált helyiségekbe 
felfrissülni, ahol ingyenes vízfogyasztást is biztosítunk, továb-
bá július 3-án minden kerületi lakos ingyen mehetett a Lupára, 
ezeken túl július 15-től pedig ismét megnyitjuk a római-par-
ti szabadstrandot. Ezzel az egyedülálló lehetőséggel igyek-
szünk közelebb hozni a III. kerületiekhez a Dunát, biztosítani 
az egész család számára az ingyenes kikapcsolódást és enyhü-
lést hozni nekik ebben a melegben.

Szkaliczki Tünde, 
a Momentum-DK-
MSZP-Párbeszéd-LMP 
frakciószövetség  
vezetője a testületi ülés 
eseményeiről:

A képviselő-testület június 23-án megtartott ülésén döntés 
született arról, hogy az önkormányzat forrásokat csoportosít 
át a tulajdonban álló Laborc utcai Óbudai Barátság Szabadidő-
park bezárt strandjának újranyitása érdekében. Az elfogadott 
döntés értelmében kezdetét veheti a tervezési folyamat.

Nagy tiltakozást váltott ki tavaly nyáron az önkormányzat 
döntése, hogy bezárja az évek óta működő strandot. A nyári 
napközis táborban ott nyaraló gyerekek az árnyékba húzódva 
töltötték a napjaikat, nem engedték nekik használni a meden-
cét. A záporozó szülői panaszokra válaszul az önkormányzat 
illetékesei vízipisztolyok osztottak ki a gyerekeknek, és arra 
biztatták őket, hogy egymást locsolják velük. A szülőket meg-
döbbentette ez a cinikus hozzáállás. Bús Balázs és a Fidesz ön-
kormányzati képviselői strandbelépőket vásároltak a gyerekek 
számára, azonban a jegyek átvételét az önkormányzat illetéke-
sei megtagadták. A park általános állapota annyit romlott a ta-
valyi évben, hogy idén már nem is itt tartja az önkormányzat 
a gyermek napközis tábort. Halvány reménysugár ez a mostani 
döntés. Talán mégsem hagyják teljesen lepusztulni ezt a hajdan 
szebb napokat látott szabadidőparkot.

A képviselő-testület tárgyalt a botrányos körülmények kö-
zött, közpénzből működő Óbuda Újság további sorsáról is. 
Az önkormányzat jelenlegi, balliberális vezetése alatt ez 
az évtizedek óta működő lap Szabó Tímea közpénzből finan-
szírozott szócsövévé silányult. A választási kampányban tör-
vényt sértve juttatták előnyhöz az ellenzék képviselőjelöltjét 
azzal, hogy csak ő szerepelhetett az újságban. A választási 
bizottság a törvénysértés miatt elmarasztalta a lapot. Mostan-
ra az önkormányzat már az újság kiadójával is összeveszett 
és szerződést bontott velük. Teljes a káosz, a most tárgyalt elő-
terjesztés alapján az erős momentumos kötődéssel rendelkező, 
önkormányzati tulajdonú Esernyős Óbudai Kulturális és Sport 
Nonprofit Kft.-hez került az Óbuda Újság, a jövőben a cég fel-
adata lesz a lap kiadása.  

Puskás Péter, 
a Fidesz-KDNP 
frakcióvezetője 
a testületi ülés 
eseményeiről:

A júniusi képviselő-testületi ülé-
sen összesen tízféle önkormány-
zati támogatás esetén bővítették 
a jogosultak körét, hogy az infláció 
és az elszabaduló élelmiszerárak 
miatt ne kerüljenek súlyos anyagi 
helyzetbe a nehezebb körülmények 
között élő kerületi családok.

A döntés értelmében többen kaphatnak 
szükség esetén lakhatási támogatást, része-
sülhetnek az óbudai betegápolási díjban, 
gyógyszertámogatásban, rendszeres hátra-
lékkezelési támogatásban, egyösszegű hát-
ralékkezelési támogatásban, családvédelmi 
támogatásban, rendkívüli gyermekvédel-
mi támogatásban, temetési támogatásban, 
kaphatnak szociális tanulmányi ösztöndí-
jat vagy óbudai továbbtanulási támogatást. 
Mind a tíz támogatási forma esetén meg-
emelték a jövedelemhatárokat, azaz a koráb-
binál magasabb jövedelem esetében is lehet 
igényelni, tehát többen válnak ezekre jogo-
sulttá. A módosításokra elsősorban amiatt 
volt szükség, mert az infláció és az egyre 
magasabb élelmiszerárak hatása az alacso-
nyabb jövedelmű családok megélhetését ve-
szélyezteti. 

 A Hungast Vital Kft. és a Gyermekmenza 
Kft. gyermekélelmezési cég a megnöveke-
dett élelmiszerárak és az infláció miatt idén 
is jelentős, mintegy 24 százalékos áremelést 
jelentett be. A képviselő-testület döntése 
nyomán az  önkormányzat az áremelés nagy 
részét átvállalja a III. kerületi gyerekek ese-
tében, és csak a fennmaradó 10 százalékkal 

nő a gyerekek intézményi étkezési térítési 
díja. A díjmentességi szabályok változatla-
nok maradnak, így az óvodákban továbbra 
is díjmentesen étkezik a gyermekek döntő 
többsége.

Pályázatot írtak ki az Óbudai Kulturális 
Központ Nonprofit Kft. ügyvezetői pozíció-
jára, és döntöttek a Jó Pásztor Anyaotthon-
nal történő együttműködésről. A Balázs La-
jos-díj és a Fischer Ágoston-díj odaítéléséről 
is határozat született ezen az ülésen, előbbi 
a kerület polgárai érdekében civil tevékeny-
séget végző személyek, utóbbit a szociális 
ellátásban kimagasló teljesítményt nyújtó 
személyek kaphatják meg. 

A képviselő-testület határozott az óvoda-
vezetői pályázatokról: mindhárom esetben 
az intézmények jelenlegi vezetőinek is-
mételt megbízása mellett döntöttek, azaz 
az Ágoston Művészeti Óvoda vezetője Nagy 
Veronika, az Óbudai Mesevilág Óvoda ve-
zetője a Bárczy István-díjas Gólyáné Ka-
szás Erzsébet, az Óbudai Vackor Óvoda 
vezetője pedig Jagoschitzné Magócs Szilvia  
lett ismét.

Döntések az önkormányzat testületi ülésén

Szükség esetén még többen  
kaphatnak segítséget  
az önkormányzattól

A 2. számú egyéni választókerületben időközi 
önkormányzati választást tartanak szeptem-
ber 4-én. A szavazásra jogosultakat július 
15-éig a Nemzeti Választási Iroda értesítő 
megküldésével tájékoztatja a szavazó-
köri névjegyzékbe való felvételről.
A képviselő-jelöltté váláshoz a válasz-
tókerületben lakók legalább 1%-ának 
ajánlását kell összegyűjteni és lead-
ni. A Helyi Választási Iroda a törvény 
előírásai szerint megállapította, hogy 

legalább 62 érvényes ajánlásra van szükség az in-
duláshoz. Az ajánlásgyűjtés július 16-án kez-

dődik, a jelölteket legkésőbb augusztus 1-je 
16 óráig kell bejelenteni.

A választási kampányidőszak július 16-tól 
szeptember 4-ig tart. A szavazás napján 
6-tól 19 óráig lehet majd voksolni. A Helyi 
Választási Bizottság döntései és az idő-
közi választással kapcsolatos további 

információk a www.obuda.hu oldalon ol-
vashatók.

SZEPTEMBER 4-ÉN IDŐKÖZI VÁLASZTÁS

önkormányzat 4

  Az óvodákban 
továbbra is 
díjmentesen 
étkezik a gyerekek 
döntő többsége.



Tisztelt harmadik kerületiek, kedves barátaim!

dr. Kiss László
polgármester

Bővebb információ: 
obuda.hu/kozossegikoltsegvetes

Köszönjük, hogy idén is velünk tartottak a Közösségi 
Költségvetés kampányban. Ezúttal 100 millió forint 
sorsáról döntöttek a kerület lakói, és ismét jóval 
többen, mint a tavalyi évben. A Közösségi Költségve-
tés sikerét többek között ez az évről évre növekvő 
számú ötlet és szavazat is bizonyítja.

A projektből természetesen mi is sokat tanulunk, 
ezért minden évben igyekszünk olyan újításokat beve-
zetni a kampány során, amelyek még közelebb 
hozzák egymáshoz a lakosságot és az önkormányzat 
szakembereit, segítenek abban, hogy még többekhez 
eljusson a Közösségi Költségvetés üzenete, a döntés, a 
részvételiség fontossága.

Köszönjük mindenkinek, aki elküldte a javaslatát, és 
köszönjük azoknak is, akik a tíz körzet harminc fejlesz-
tési projektjére leadták a voksukat. Nekik köszönhető-
en olyan fejlesztések valósulhatnak meg, amelyek 
sokak számára fontosak.

Most rajtunk a sor: hamarosan elkezdjük a nyertes 
projektek felmérését, kivitelezését.

Az, hogy idén is nagyon sikeres kampányt tudhatunk 
magunk mögött, Önöknek köszönhető. Kérjük, tartsa-
nak velünk jövőre is. Számítunk Önökre, és Önök is 
számíthatnak ránk.

KÖZÖSSÉGI
KÖLTSÉGVETÉS

EREDMÉNYEK
2022    Óbuda-Békásmegyer

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

-

 

-

 
 

 

A Kecske utcai játszótér
fejlesztése,

a játékok felújítása

Az Óbudai Meseerdő Óvoda
Váradi utcai épületében beltéri

burkolatcsere

Az Andor Ilona Ének-
Zenei Általános Iskola
környékének zöldítése

Az Óbudai Almáskert
Óvoda Gázgyári telephelyén

a kerítés felújítása

Az Óbudai Gyermekvilág Óvoda
Kanóc Tagóvoda fejlesztése

A Zápor utca, a Kiscelli utca
és a Föld utca közötti
zöldfelület fejlesztése

Játszóösvény kialakítása
a Nagyszombat utca

és a Galagonya utca között

A Pitypang Művészeti Óvodában
fejlesztőszoba kialakítása

A Bárczi Géza utca környékén
zöldterület- és parkrendezés

A Gyermeksziget Montessori
Óvoda Mosolygó Tagóvodájában

sószoba kialakítása

Óbuda-Békásmegyer
a legklímabarátabb kerület
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Az Egészséges Budapest 
Program keretében megújult 
a Szent Margit Rendelőintézet 
betegelőjegyzési rendszere. 

A fejlesztés célja egyrészt a szakrendelések 
működésének, kapacitásának ideálisabb 
kihasználása, másrészt a betegek számára 
a szakrendelésekre történő időpontfoglalá-
sok gördülékenyebbé és gyorsabbá tétele, 
ezzel az egészségügyi ellátás színvonalának 
emelése volt.

A fejlesztést komplex igényfelmérés előz-
te meg, melyben a Szent Margit Rendelőin-
tézet vezetői és munkatársai mellett a III. 
kerületi felnőtt és gyermek háziorvosok is 
részt vettek.

A fejlesztők a kiküldött kérdőívek és te-
lefonos felmérések alapján több mint 30 III. 
kerületi háziorvos visszajelzését kapták 
meg a szokásos szakrendelési beutalások-
kal és előjegyzési folyamattal kapcsolatban. 
A háziorvosok és a Szent Margit Rendelőin-
tézet vezetősége által megadott információk 
és igények alapján elkészült az új, felhasz-
nálóbarát online előjegyzési rendszer, mely 
mind a háziorvosok, mind a beteg részére 

lehetővé teszi az online felületen történő 
időpontfoglalást egy-egy szakrendelésre.

Időpontfoglalás már 
a háziorvosnál

Az új előjegyzési felület révén a háziorvo-
sok közvetlenül is tudnak időpontot foglalni 
a szakrendelésekre azon betegek részére, 
akik ezt önállóan  nem tudják megoldani, 
például az idősek, gyengénlátók, vagy más, 
akadályozott betegek számára. A háziorvos 
már az ellátás pillanatában tovább tudja irá-
nyítani a beteget a szükséges szakrendelés-
re, vagyis akár már a háziorvosi konzultáció 
keretében foglalhat a betegnek időpontot.

Időpontfoglalási lehetőség 
a betegek részére

A fejlesztés lakossági szempontból leg-
fontosabb eredménye, hogy a páciensek 
már önállóan is tudnak időpontot foglalni 
a rendszerben, egy online felületen történő 
“Egészségkártya” regisztrációt követően, il-
letve törölni is tudják az időpontot, ha nem 
tudnak megjelenni a rendelésen. (https://
szentmargitrendelo.egeszsegkartya.hu/)

Az előjegyzési rendszer használata előtt 
regisztrálni kell, mely az alábbi módokon 
lehetséges:

Azonnali online regisztráció esetén a pá-
ciens a felületen azonnal regisztrál, ez eset-
ben egy időpontot tud foglalni, majd egyszer 
személyesen el kell mennie a Vörösvári úti 

vagy a Csobánka téri Szakrendelőbe, hogy 
a regisztrációs ponton azonosítsa magát 
és aláírja a rendszer későbbi, korlátlan hasz-
nálatához szükséges adatlapot.

Személyes regisztráció esetén a páciens-
nek először a Vörösvári úti vagy Csobánka 
téri Szakrendelők egyikében kell regisztrál-
nia, ott alá kell írnia az adatlapot és a meg-
adott e-mail címére érkezett rendszerüzenet 
alapján véglegesítenie a jelszavát, majd et-
től kezdve rendszeresen foglalhat időpontot 
az online felületen.

A regisztrációs adatlap személyes alá-
írására az érvényes adatvédelmi (GDPR) 
szabályozás miatt van szükség. Fontos in-
formáció továbbá, hogy a betegek csak azon 
rendelésekre tudnak online foglalni, ame-
lyekre a szakrendelő ügyfélszolgálata is ad 
időpontot, tehát a speciális szakrendelések, 
akik maguk menedzselik az előjegyzést, to-
vábbra is telefonon lesznek elérhetők.

Ez a fejlesztés a Szent Margit Rendelő-
intézet reményei szerint emeli a kerületi 
egészségügyi ellátás színvonalát, hiszen 
optimálisabb lesz a szakrendelések kihasz-
náltsága, az időpontok közvetlen lefoglalá-
sa, későbbi módosítása vagy törlési lehető-
sége révén. Amennyiben a betegek felelősen 
használják az időpontfoglalási rendszert, te-
hát a foglalt időpontban megjelennek, vagy 
törlik az időpontot, ha nem tudnak megje-
lenni a rendelésen, ezzel elő tudják segíte-
ni, hogy mindenki gyorsabban juthasson el 
a megfelelő szakrendelésre. 

Az együttműködés fontosságának 
felismerése, egymás munkájának 
támogatása volt a fő célja a kerü-
letben első ízben megszervezett 
Nemzetiségi Kerekasztal konferenci-
ának, melyen a kerületi nemzetiségi 
önkormányzatok elnökei mellett 
a polgármesteri hivatal szakemberei 
és meghívott előadók vettek részt.

Az Óbuda-Békásmegyeren működő 12 
nemzetiségi önkormányzat egyedülálló 
kulturális sokszínűséget biztosít kerüle-
tünkben. A sokféle nemzetiség együttélése 
megtanít bennünket arra, hogyan legyünk 
egymással elfogadóak, megértőek, hogyan 
tiszteljük egymás kultúráját, hagyományait, 
és a sokszínűséget lássuk meg egymásban 
a különbözőségek helyett.

 Ez az első olyan szakmai rendezvény, 
mely hiánypótló szándékkal szeretne teret 
adni annak, hogy közösen gondolkodva, 
egymástól tanulva, egymáshoz kapcsolódva 

sokszorozzák meg eredményeinket a kerü-
letben működő Nemzetiségi Önkormányza-
tok. A kerekasztal résztvevőit dr. Kiss Lász-
ló polgármester és dr. Bots Dénes jegyző 
köszöntötte.

 Mint azt dr. Kiss László megnyitóbe-
szédében elmondta, Óbuda-Békásmegyer 
Önkormányzat a többi kerülethez képest 
kimagaslóan támogatja az itt élő nemzeti-
ségeket és az őket képviselő Nemzetiségi 
Önkormányzatokat, hiszen a normatív tá-
mogatás mellett a nemzetiségek különbö-
ző programjainak megvalósulását is segíti, 
amikor arra lehetősége van. Ahogy a pol-
gármester fogalmazott: azzal ugyanis, hogy 
az önkormányzat támogatja a nemzetiségek 
kezdeményezéseit, mindannyian jól járunk. 
“A Békásmegyeri Piacon felállított bolgár 
ivókút, vagy Adam Mickiewitz lengyel köl-
tő szobra, melyet nemrégiben avattunk fel 
a Lengyel Nemzetiségi Önkormányzattal, 
mindenki számára nyereséget jelent. Ezek 
a támogatások azonban – mint azt a pol-

gármester kifejtette – csak akkor realizá-
lódhatnak, ha azt van, aki kezdeményezze. 
Az együttműködéshez ugyanis mindig két 
félre van szükség, ezért is hangsúlyozta 
a polgármester a proaktivitás fontosságát. 
“Hiszen azzal, hogy együttműködünk, egy-
úttal tapasztalatot cserélünk, tanulunk is 
egymástól.”

 A köszöntők után a találkozón a nemze-
tiségi önkormányzatok képviselői a Polgár-
mesteri Hivatal szakmai előadóinak, a HAT 
Alapítvány szakmai vezetőjének, és a Beth-
len Gábor Alapkezelő Zrt. igazgatójának 
előadását hallgathatták meg. A prezentációk 
után természetesen alkalom nyílt a hallottak 
megbeszélésére, illetve a saját működési jó 
gyakorlatok megosztására is.

A nemzetiségi kerekasztalt hagyomány-
teremtő szándékkal rendezték meg, hogy 
kapcsolódva a színes, kulturális programo-
kat kínáló Nemzetiségi Naphoz, minden év-
ben annak része legyen. 

Nemzetiségi Napot és Konferenciát tartottak

EGYÜTTMŰKÖDÉS ÉS TAPASZTALATCSERE

Az Országos Polgárőr Szövetség a Fővárosi Polgárőr Kerü-
let címet olyan kerületeknek ítéli oda, melyek kiemelkedő 
munkát végeznek a közrend, a közbiztonság fenntartásá-
ban és szerepet vállalnak a lakosság biztonságérzetének 
növelésében.

A pályázatot Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
és a III. kerület Polgárőr Egyesület közösen nyújtotta be, 
majd nyerte el a Fővárosi Polgárőr Kerület kitüntető címet.

Az Országos Polgárőr Egyesület pályázatának feltétele 
volt többek között, hogy a kerületben hatékony és eredmé-
nyes polgárőr szervezet működjön, hogy az önkormányzat 
anyagilag és erkölcsileg is támogatója legyen a szervezet-
nek, illetve, hogy a kerület bűnügyi helyzete biztonságos 
legyen és kimutatható fejlődést tudjon felmutatni a bűncse-
lekmények számának csökkenésében.

Az okleveleket dr. Bolcsik Zoltán rendészeti államtitkár-
tól és dr. Túrós Andrástól, az OPSZ elnökétől Burján Fe-
renc alpolgármester és Szücs János, a Budapest III. Kerüle-
ti Polgárőr Egyesület (Óbudai Polgárőrség) elnöke vette át.

A köszöntőket és a beszédeket követően ünnepélyes ke-
retek között fogadalmat tettek az ország minden részéből 
összesereglett ifjú polgárőrök, közöttük öt óbudai ifjú pol-
gárőr is.

Az Óbudai Danubia Zenekar nagyszabású koncertjével 
vette kezdetét az Óbudai Nyár 2022-es programsorozata. 
Két év kihagyás után koncertekkel, piknikmozival, csalá-
di-és gyerekprogramokkal, sport és gasztroélményekkel 
várják a kikapcsolódni és szórakozni vágyókat. A több 
mint két hónapon át tartó Óbudai Nyár részletes program-
ja az obudainyar.hu oldalon található.

Óbudai Nyár 
- júliusban is 
élményekkel vár

ELINDULT A SZAKRENDELŐ  
ONLINE ELŐJEGYZÉSI RENDSZERE

REGISZTRÁCIÓ ÉS IDŐPONTFOGLALÁS:
szentmargitrendelo. 
egeszsegkartya.hu

ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ELNYERTE 
A FŐVÁROSI POLGÁRŐR KERÜLET CÍMET  
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Fegyverneki
fehér eperfa

(Morus alba
’Fegyvernekiana’)

A Zichy-kastély udvarán

A kerületben kertes ingatlannal, telekkel 
vagy kertes udvarral rendelkezők jelentkez-
hetnek 2022. júliusában az “Ültess egy gyü-
mölcsfát” pályázatra, melynek keretében 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat - 20% 
önrész befizetése mellett - egy őshonos 
gyümölcsfa csemetét biztosít a telepítést 
és gondozást vállaló kerületiek részére.

A pályázatot Burján Ferenc alpolgármester, 
a Zöld Iroda vezetője kezdeményezte az önkor-
mányzat zöld célkitűzéseivel összhangban. 
A gyümölcsfák széndioxidot kötnek meg, ár-
nyékot adnak, otthont nyújtanak a madarak-
nak és termésük helyben megtermelt egész-

séges élelem.   
A jelentkezés felté-
tele, hogy a pályázó 
rendelkezzen a III. 
kerületben kertes in-
gatlannal, telekkel 
vagy kertes udvar-
ral, ahol az őshonos 

gyümölcsfát el tudja ültetni az ősz folyamán. 
Fontos tudni, hogy a helyi rendelet értelmé-
ben közterületre tilos gyümölcsfát ültetni. 
A jelentkezőknek vállalniuk kell a fa elültetését 
és gondozását is.
A jelentkezni, igényt benyújtani online le-
het, az űrlap a cikk melletti QR kód beolva-
sásával érhető el, illetve az obuda.hu-n is  
megtalálható. 
A Zöld Iroda a szolgáltatást a jelentkezés sor-
rendjében, a rendelkezésre álló költségkeret 
kimerüléséig tudja biztosítani! További tájé-
koztatást a +36 1-437-8509-es telefonszámon 
nyújtanak. 
Ingatlanonként 1 db gyümölcsfa igénylésére 
van lehetőség. Az igényeket – a rendelkezésre 
álló keretösszeg erejéig – folyamatosan foga-
dák. A kiadható gyümölcsfák száma korláto-
zott, a pályázat befogadása a jelentkezések 
sorrendjében történik és a rendelkezésre álló 
keretösszeg kimerüléséig lehetséges.

J e l e n t k e z é s i 
időszak: 2022. 
július 4. 8:00 
- július 22. 
12:00.
Minden pályázó 
automatikus üze-
netet kap az elfoga-
dásról vagy az eluta-
sításról. A keret kimerülése 
után jelentkezőket tartaléklistára 
teszik, és ha valaki nem veszi át az igé-
nyelt fát, akkor a tartaléklistán soron kö-
vetkező igénylőt fogják értesíteni.
A pályázatok elbírálását követően a fák ki-
osztásának időpontjáról, az önrész befize-
tésének pontos módjáról és összegéről, 
az átvétel időpontjáról külön értesítik 
a nyertes pályázókat. 
A társasházi pályázat benyújtásának 
módja: elektronikus úton az alábbi e-mail cí-
men lehet: forum@obuda.hu (Részletes pályá-
zati kiírás az obuda.hu-n található.)

PÁLYÁZAT GYÜMÖLCSFÁK ÜLTETÉSÉRE  

A Promenádon, a Római téren, a Csobánka téren, a Harrer sétányon 
és a Fő téren helyeztek ki dúsan virágzó muskátlioszlopokat. Nem-
csak nagyon látványos díszei lettek a környezetünknek, de a kö-
zösségi médiában felbukkanó posztok tömege alapján állíthatjuk: 
kedvenc fotótémává is váltak. Virágkedvelőknek érdemes megnézni 
mindet személyesen is.

Ballagás előtt immár második éve fát ültetnek a Zipernowsky Ká-
roly Általános Iskola ballagó osztályai, így minden osztálynak lesz 
egy saját fája, amely még jobban összeköti a csapatot, ami alatt lehet 
majd gyülekezni a találkozókon, s egyben emlékeztet is az osztály-
ra. A faültetés környezettudatos tett is, üzenet a jelennek és a jö-
vőnek, hogy fákra, oxigénre, árnyékra szüksége van mindenkinek. 
Idén a ballagó osztályok a fákat a 10 millió Fa Alapítvány felajánlá-
saként ültethették el.

Emlékfával búcsúztak 
iskolájuktól a “Ziper” végzősei

MUSKÁTLIOSZLOPOK
A KERÜLET ÖT PONTJÁN

Másodjára szervezték meg az Óbuda fája választást. 
Ebben az évben is Óbuda-Békásmegyer leg-
fontosabb, legnépszerűbb, legszebb fáját 
keresték – azt a fát, amelyre mindany-
nyian büszkék lehetünk. Köszönjük 
az ötleteiket és a szavazataikat 
is, megvan az idei nyertes.

Idén is az volt a cél, hogy felhívják a har-
madik kerületben, a közvetlen környeze-
tünkben lévő fákra, azok értékeire, vé-
delmére, szerepére a figyelmet. Az egyre 
gyakoribb nyári hőhullámok pedig a gya-
korlatban is megmutatják, mekkora érték 
mindenki számára egy árnyékot adó fa. 

Óbuda-Békásmegyer tekintélyes zöldva-
gyonnal rendelkezik, a fák száma itt az egyik 
legmagasabb a fővárosban. A harmadik kerület 
zöldítése, fenntartható, klímatudatos működteté-
se, további fásítása az önkormányzat egyik legfon-
tosabb törekvése – e célok azonban mit sem érnek az itt 
élők együttműködése, támogatása, közös akarata nélkül.

Óbuda fája kiválasztása során a szakmai zsűri döntését követően tíz fára lehetett 
szavazni. A kerületiek szavazatai alapján a győztes a Fegyverneki fehér eperfa (Morus 
alba ’Fegyvernekiana’) lett. A Zichy-kastély udvarában álló gyönyörű, fehér eperfa 
a szavazatok 27,6 százalékával nyerte a versenyt. A győztes fa diagnosztikai vizsgálatot, 
faápolást és táblát nyert.

A második helyezett a voksok 23,1 százalékával az Óbudai utcai vadgesztenye lett (Aes-
culus hippocastanum), a harmadik pedig az Aquincum Hotel udvarában álló (tavasszal legen-
dásan gyönyörű) japán díszcseresznye (Prunus serrulata).

A fehér eperfa lett 
Óbuda fája 2022-ben
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Vendégségbe hívták a Víziorgona Utcai 
Nyugdíjasház lakóit a Mesevilág Óvodá-
ba. A kicsik és az idősek vidám hangulat-
ban játszottak együtt.

 „Az Együtt lenni jó!” című program-
sorozat 2019-ben kezdődött az Óbu-
dai Mesevilág Óvoda Víziorgona ut-
cai Telephelyén, akkor a gyerekeknek 
és a nyugdíjasház lakóinak közös progra-
mot szerveztek a Budapest Galéria Varga 
Imre Gyűjteményében.  

 Ezt a kezdeményezést folytatva hív-
ták meg most az óvodába nyugdíjasház 
lakóit. Mind a két délelőtt oldott, vidám 
hangulatban telt, az idősek és a gyerekek 
egyaránt élvezték egymás társaságát, 
meséltek, báboztak, rajzoltak. Úgy ját-
szottak együtt, ahogy az unokák a nagy-
szüleikkel szoktak. A közös élmények 
szeptembertől folytatódnak. 

Egyszer volt, hol nem volt, volt egyszer 
egy ébenfekete kiscsikó, aki nem tudott 
mást mondani, csak azt, hogy „nyi”. El is 
nevezték Nyinek. Míg a többi csikó lelke-
sen nyihaházva nyerített, addig Nyi ezt 
az egy szócskát tudta 
csak mondani, viszont 
ezt az egyet nagyon 
sokféleképpen.

Tudta határozottan: 
– Nyi! –, és ha kellett, 
még toppantott is hoz-
zá a patájával.

Tudta vidáman 
mondani, hosszan el-
nyújtott i-vel: – Nyii-
iii! –, és szélesre húzott szá-
jából elővillantak nagy lófogai.

Tudta mérgesen is mondani. A szemöl-
dökét összehúzta, az orrlyukát kitágította, 
az ajkát összepréselte, úgy mondta: – Nyi!

Ezen kívül tudta csodálkozva, felhúzott 
szemöldökkel is mondani: – Nyiiiii!

Meglepetten, rövid kis sikkantással: 
– Nyi!
Tudott kérdezni is: – Nyi? –, és rámuta-

tott valakire vagy valamire. 

Nyinek nem volt gondja addig, amíg 
nem találkozott a többi csikóval. Hiába 
mondta Nyi, hogy „nyi”, nem értették őt, 
és ő sem mindig értette, mit nyihognak 
a többiek. 

El akarta mesélni, hogy a hétvégén ki-
rándulni voltak a családjával, és sikerült 

átugrania azt az árkot, amit sokan nem 
mernek. De a többiek csak annyit értettek 
belőle, hogy: 

– Nyinyi nyi nyinyi, nyi nyinyinyinyi.

És ahogy Nyi idősebb lett, 
egyre több min-
dent akart mondani. 
A többiek próbálták 
kitalálni, hogy mit 
akar, de egy idő után 
vagy feladták, vagy 

Nyinek nem 
volt kedve to-
vább magya-
rázni.

Nyi el-
szomorodot t. Annyira, hogy 
elindult világgá. És elhatározta, hogy ő 
bizony többé nem beszél, annyit se mond, 
hogy „nyi”. Ha találkozott is valakivel, 
kézzel-lábbal mutogatott, de nem szólalt 
meg. 

Elég magányos lett így. Be is költözött 
az erdőbe, egy elhagyatott kis viskóba.

Egy este halk kopogtatásra lett figyel-
mes. Egy hófehér csikó állt az ajtóban. 
Nem szólt egy szót sem, amikor Nyi ajtót 

nyitott, csak elővett egy rajzlapot, és raj-
zolni kezdett. Lerajzolt egy házat, majd 
hegyeken-völgyeken kanyargó utakat, 
a végére pedig lerajzolta Nyi házikóját. 
Nyi rögtön megértette, hogy a fehér csikó 
hosszú utat tett meg, és bizonyára fáradt. 
Megfeledkezve a fogadalmáról, hogy nem 
szólal meg többé, fáradtságot imitálva meg 
is kérdezte: – Nyinyi nyi? 

A fehér csikó nagy vidáman felelte: 
– I-i-i-gen!

Majd megkérdezte: – T-t-t-e 
cs-cs-csak a-annyit t-t-tudsz 
mo-mo-mondani, h-h-hogy 
ny-ny-nyi? – Nyi megbántó-
dott arcát látva, kedvesen foly-
tatta: – Ha-ha-hallgasd csak, 
én p-p-pedig da-da-dadogok. 

És elmesélte lassan, aprán-
ként, hogy ezért indult útnak, 
mert a többiek a farmon, ahol 
született, mindig kinevették, 

meg azt mondták, hogy nincs idejük kivár-
ni, amíg végigmond egy mondatot, nem-
hogy egy egész történetet!

Azt is elmondta, hogy létezik egy Va-
rázs-Ló, aki segíteni tud, és azért indult 
útnak, hogy megkeresse. Hívta magával 
Nyit is, tartson vele, a Varázs-Ló rajta is 
segíteni fog. Nyinek nem volt veszteniva-
lója, Fehérlóval tartott. 

Éppen egy napja mentek már, amikor 
furcsa sziszegő hangokat hallottak meg 

Pályázati támogatással valósította meg az Óbudai Vackor Óvo-
da az “Interaktív mozgásfejlesztés az érzelmek mentén” című 
programot, amely során 10, a mozgás terén tehetséges gyereknek 
nyújtottak speciális fejlesztést. A program minden vackoros óvo-
dásnak hasznos volt, hiszen általa mozgásfejlesztő eszközökkel, 
hangszerekkel, kinti és benti játékokkal gazdagodott az intéz-
mény.

 Az EMMI Nemzeti Tehetségprogramban 4,15 millió Ft-os tá-
mogatást nyert 2021-ben a Vackor Óvoda. A pályázatukban a ki-
emelkedő képességű, kiválóan kreatív gyermekek felfedezését, 
személyiségük fejlesztését, a tehetségígéretek elkallódásának 
megakadályozását tűzték ki célul. A program során komplex sze-
mélyiségfejlesztést valósítottak meg, sokféle tevékenységre adtak 
lehetőséget, kialakították és megerősítették a gyerekek pozitív 
éntudatát. Nem feledkeztek meg a szülők támogatásáról és be-

vonásáról sem: workshopot 
és egyéni konzultációt tar-
tottak számukra, hogy meg-
ismerhessék és segíthessék 
gyermeküket tehetsége ki-
bontakoztatásában.  

 A gyerekek többek között 
mozgásfejlesztő, zene-tánc-drá-
ma és jóga foglalkozásokon vettek 
részt. Relaxációs és stresszoldó techni-
kákat is tanítottak számukra, hogy könnyebben 
birkózzanak meg a feszültebb helyzetekkel. A pályázati program 
megvalósításáért Sándor Mária intézményvezető helyettes felelt, 
a pénzügyi megvalósításért Jagoschitzné Magócs Szilvia intéz-
ményvezető volt a felelős.

Nyi, a nyihogni nem tudó   kiscsikó
Magvasi Virág meséje

a közelben. Fehérló most a félelemtől da-
dogva kérdezte: – Cs-cs-csak n-n-nem egy 
k-k-kígyó?

Egy barna lófej bukkant elő a bokorból, 
a szeme körül fehér foltokkal, mintha mo-
noklija lenne.

– Ó, kedveszkéim, ne féljetek, mindenki 
megijed tőlem, amíg meg nem lát, azt hi-
szik, hogy kígyó vagyok! Szegítszetek ne-
kem, a Varász-Lót kereszem, nem iszmeri-
tek? Lajtam cak a Varász-Ló szegíthet!

Nyi az előbbi ijedtségtől még feldúltan 
biccentett új útitársuknak, majd annyit 
mondott, hogy „nyi”!

Monokli, Fehérló és Nyi tovább folytat-
ták útjukat. Nemsokára hangos trappolásra 
lettek figyelmesek. 

– Trepp-trapp-trepp-trapp-trepp-trapp – 
egy tarka ló vágtatott feléjük.

– Nyihuhanyi nyuhiha! – nyerítette a kis 
társaság felé. A három csikó kíváncsian 
állt meg. – Nyáhahi nyiha? – kérdezte mel-
léjük érve a tarka ló.

– M-m-mit k-k-kérdezett? – nézett Fe-
hérló a többiekre.

 
– Én szem értettem, bisztosz velünk akar 

jönni – találgatott Monokli.

– Nyi! – értett egyet Nyi.

– Nyá-
huuu! – rik-
kantott boldo-
gan Tarkaló.

Immár né-
gyen folytatták 
útjukat. Út-
közben sokat 
játszottak, árkot ugrot tak, 
futóversenyt rendeztek, és mindig Nyi 
volt a legügyesebb. Este tábortüzet raktak, 
és Fehérló énekelt. A többiek elámultak, 
hogy milyen szép a hangja, és miközben 
dalol, nem is dadog! Monokli vicces gri-
maszokkal szórakoztatta a társaságot, 
a többiek jókedvűen nevettek rajta. És csu-
dajó játékokat tudott kitalálni!

Az egyik játék során derült fény arra, 
hogy Tarkaló remekül rajzol, három ba-
rátja nem győzte dicsérni. Innentől kezd-
ve mindent lerajzolt, ami megtetszett neki 
útközben. Nagyon jól érezték magukat 
együtt, igaz barátokra leltek egymásban. 
Csak a családjuk hiányzott nekik nagyon. 

Így érkeztek meg Varázs-Lóhoz, aki 
örömmel fogadta őket. De ott várta őket 
mind a négy csikó családja is, akik már 
nagyon aggódtak elkóborolt fiacskáikért. 
Megígértették velük, hogy többé nem 
mennek világgá, ha bánatosak.

Nem is voltak többé bánatosak, hiszen 
voltak már barátaik. És a többi csikónak 
sem jutott eszébe csúfolódni, hiszen:

Nyi sorra nyerte az ugró- és futóverse-
nyeket. Fehérló énekét messze földön is 
ismerték. Monokli cirkuszban lépett fel, 
és nagyon szerette, hogy megnevettetheti 
a közönséget. Tarkaló rajzait pedig múze-
umban lehet megtekinteni.   

Varázs-Ló pedig tényleg segített. Sokat 
játszott velük mindenféle érdekes és oly-
kor vicces játékokat. Olyanokat, amelyek-
kel megtanultak beszélni. És a négy jó ba-
rát egyre jobban nyihogott és nyerített.

Nyi már ki tudta mondani, hogy nyi-
haha, Fehérló már nem dadogott csak ha 
megijedt, Monokli se sziszegett többé, 
mint egy kígyó, és Tarkaló is megtanult 
nem összevissza nyeríteni.

Ehhez sok gyakorlásra volt szükség, de 
a négy csikó kitartása nem ismert határo-
kat.

A zsűri döntése értelmében 2022-ben ez 
a mese lett Óbuda-Békásmegyer Önkor-
mányzat óvodai dolgozóknak szóló mese-
író pályázatának második helyezettje.

FELKAROLTÁK A MOZGÁSUKBAN TEHETSÉGES 
GYEREKEKET A VACKOR ÓVODÁBAN

GENERÁCIÓK KÖZÖS PROGRAMJAI



Újabb tehetséges művész alkotá-
saival, mintegy 85 tétellel gyara-
podott az Óbudai Múzeum - Gold-
berger Textilipari Gyűjteményének 
műtárgyállománya. Zala Tibor 
textilminta-tervezőként hihetet-
len szín és formai megoldásaival, 
finom és precíz grafikus vonalve-
zetésével alkotott maradandót. 

Zala Tibor 1920. február 7-én, Pestszent-
lőrincen született, ott élt és szabad alko-
tóként ott is dolgozott egészen haláláig. 
1935-ben, mindössze 15 évesen felvételt 
nyert Goldbergerék óbudai nyomógyárába, 
a textilminta-rajzoló részlegre. Goldberger 
Leó még ugyanebben az évben elküldte Za-
lát az egykori pártfogoltja, Lakatos Artúr 
által vezetett Iparrajziskolába tanulni. Itt 
textil szakon végezte tanulmányait 1939-
ig, ezzel párhuzamosan pedig a Goldber-
ger Gyárnak, majd a Magyar Pamut Rt-nek 
dolgozott, mint mintarajzoló. A legtöbb 
textilminta-rajzolóhoz hasonlóan elvégezte 
(1944-1949 között) a Magyar Iparművésze-
ti Főiskola díszítőfestő, illetve alkalmazott 
grafika szakát. Régi vágya vált valóra a Ma-
gyar Képzőművészeti Főiskolára történt si-
keres felvételivel, ahol grafikusnak tanult 
egészen 1952-ig.

1957-től jelentős művészeti (Munkácsy 
díj: 1957, 1964), és szakmai díjakat (az év 
legjobb politikai plakátja, az év legjobb 
kereskedelmi plakátja), valamint rangos 
ösztöndíjakat (Római Akadémia ösztöndí-

ja) nyert el. 1962-től tanárként, mű-
vészetpedagógusként dolgozott, 
előbb a Képző- és Iparművé-
szeti Szakközépiskola ta-
nára, majd igazgatója volt. 
Nemcsak a középszintű 
művészeti oktatás megrefor-
málásában végzett 
jelentős munkát, de 
művelt és igen felké-
szült polihisztorként 
diákjait is az egyes 
művészeti műfajok 
közötti átjárhatóság-
ra ösztönözte. 

Zala Tibor tex-
t i lminta-raj-
z o l ó k é n t , 
k ö n y v 
és fali-
k á r p i t 
t e r v e -
zőként, il-
lusztrátorként, 
illetve éremkészí-
tőként jelentős szak-
mai sikereket könyvel- hetet t 
el magának. Életpályá- j á n a k 
valódi esszenciáját a terve- zőgrafikai 
munkássága jelentette: politikai és kulturá-
lis tematikájú plakátjait olykor nagyméretű 
litográfiák vagy szitanyomatok formájában 
készítette el, mely technikák e tervezőgrafi-
kai alkotásokat a grand art festményeinek 
magasságaiba emelték.

Zala Tibor az óbudai Goldberger Tex-
tilipari Gyűjtemény számára mégsem 

plakátjaival, hanem hihetetlen szín 
és formai megoldásaival, finom 

és precíz grafikus vonalveze-
tésével, valamint egészen 

egyedi textilmin-
ta-tervező mun-
kásságával vált 
érdekessé és meg-
ismételhetetlenné. 
Művei nemcsak 
az 1930-1940-
es évek magyar 
művészetét, de 
az európai textil-
minta trendeket is 

új megvilágítás-
ba helyezték.
A művész 2004-

ben bekövetkezett 
halála után a Zala ha-

gyaték sorsa bizonytalan-
ná vált, mígnem a Magyar 

Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-be 
került az egykori grafikusművész megmen-
tett anyaga. Ebből válogatott három köz-
gyűjtemény: a lőrinci Tomory Lajos Múze-
um, a Magyar Nemzeti Galéria és az Óbudai 
Múzeum. A hagyaték feldolgozása folya-
matban van, ezután kerülhet majd sor a ké-
sőbbiekben az alkotások nyilvános bemuta-
tására az érdeklődő közönségnek.

 Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
hatodik alkalommal hirdeti meg nagy 
sikerű fotópályázatát, idén “Óbuda 
Arcai. Ismert és ismeretlen emberek 
Óbuda-Békásmegyeren” címmel.  

Az előző öt évben sok száz résztvevő-
vel, ezernyi beküldött képpel, tucatnyi 
felkért művésszel és az Esernyős Galé-
riában rendezett sikeres kiállításokkal 
megkezdett programsorozat tovább foly-
tatódik. Az eddigiekhez hasonló feltéte-
lekkel, magas pénzdíjakkal írták ki a pá-
lyázatot. 

Arcok, emberek, csoportok fényképeit 
szeretnék a kiállítóterem falain egymás 
mellé sorakoztatni, legyenek azok a ke-
rület ismert személyiségei vagy a hét-
köznapok emberei, gyerekek, felnőttek. 

A kiírás az ismert személyek esetén az álta-
luk hagyott nyomokat is elfogadja, szobrai-
kat, emlékhelyeiket vagy régebben készült 
fényképeik mai aktualizálását.

A pályázatra lehetőség szerint olyan képe-
ket várnak, amelyek az elmúlt egy évben ké-

szültek Óbuda-Békásmegyeren, de indokolt 
esetben (például ismert ember korábban be-
következett halála esetén) kivételt tehetnek.

Olyan fényképet, amely az előző öt Óbu-
dai Fotótárlat valamelyikén már szerepelt, 

nem fogadnak el. 
A pályázat az eddigiekhez hasonlóan 

idén is nyitott, nyilvános, azon foglalko-
zástól, életkortól és lakóhelytől függetle-
nül bárki részt vehet: hivatásos és amatőr 
fotósok egyénileg nevezhetnek a www.
obudaitarlatok.hu/fototarlat oldalon.

Pályázatot csak pontosan kitöltött ne-
vezési lappal fogadnak, amely a honla-
pon lesz elérhető 2022. augusztus 20-tól. 
Nevezési díj nincs. Kizárólag a honlapon 
keresztül szabályosan feltöltött fotók 
vesznek részt a pályázati értékelésben.

Beérkezett Zala Tibor hagyatéka az Óbudai Múzeumba

Különleges textilminták

ÓBUDA ARCAI - IDÉN IS 
FOLYTATÓDIK A FOTÓTÁRLAT

Bővebb információ:
Csépányi Andrea

+36 1 437 8553
e-mail:  

obudai.tarlatok 
@obuda.hu

A Sci Dog – A Kutyaegyetem az ön-
kormányzat támogatásával remek 
hangulatú örökbefogadó napot tartott 
július 3-án, emellett rengeteg játék 
és vásár is várta az érdeklődőket.

Dr. Kiss László polgármester nyitotta meg 
az eseményt, önkormányzatunk pedig aján-
dékcsomaggal is kedveskedett az önkénte-

seknek. Tóth Katinka, a kutyaegyetem is-
kolavezetője elmondta: nagyon hálásak érte, 
ritka, hogy az önkéntesek méltó elismerés-
ben részesüljenek, pedig nagyon komoly, 
nagy felelősséggel járó, nehéz munkát vé-
geznek. Az örökbefogadó nap során maguk 
is új arcukat ismerték meg a gondozásukra 
bízott kutyáknak, akik egytől egyig reme-
kül érezték magukat.

Az esemény vendége és kedvezménye-
zettje a Noé Állatotthon Alapítvány volt. 
Összesen 19 kutyát hoztak magukkal, és jó 
néhányra közülük lett is érdeklődő. Az ese-
ményen sok más mellett úgynevezett kör-
nyezetgazdagító játékokat lehetett kipró-
bálni, hatalmas sikerük volt a pancsolóknak 
és a labdákkal feltöltött kagylóformának is, 
volt etofuti (etológiai játékok, felügyelt fut-
tató oktatók részvételével), az animációkat 
készítő Hertelendi Amanda pedig egy külön 
“dollárkutyát” is megálmodott az alkalom-

ra, amely a helyszínen szépen megtelt az ál-
latotthon javára.

A kint lévő árusok szerint is nagy siker 
volt a kitelepülés, rengeteg izgalmas finom-
ság cserélt gazdát. Nincs is más hátra, mint 
hogy minél több kutya is gazdisként folytas-
sa a jövőben.

Néhány döbbenetes adattal szol-
gálnék, mert azt gondolom, hogy 
ezekkel a számokkal jó ha mindenki 
tisztában van. Ha napokig tartósan 36 
fok körül van a nappali hőmérséklet, 
akkor a talaj 60-70 fokosra is felme-
legedhet. Egy fém lépcső a színétől 
függően a 70-80 fokot is elérheti.

Ne várd meg, amíg a kutyusod jelzi, 
hogy forró a talaj! Mielőtt rálép, győ-
ződj meg a hőmérsékletéről a saját ke-
zeddel. Fájdalmas égési sérüléseket 
szerezhetnek rövid időn belül, ezért 
próbálj árnyékban, füvön sétáltatni. 
Semmiképp se a rekkenő hőségben 
vidd le őket (11 óra és 19 óra között).

A nappali melegben kerüld a lab-
dázást vagy a nagyobb fizikai igény-
bevétellel járó mozgást. Ők akkor is 
visszahozzák a lasztit, ha az életük-
be kerül. Neked kell résen lenni mikor 
és mennyit engedsz nekik futkározni ilyen-
kor. Nagy melegben a fizikai terhelést váltsd 
át kreatív terhelésre. Napközben a melegben 
a legjobb, ha csak rövid időre viszed le őket 
sétálni, és mindenképp biztosítsd nekik ott-
hon is a megfelelő hőmérsékletet.

Egyre népszerűbb a kutyákra adható hű-
tőmellény, nem véletlenül. Gondolj csak 
bele, hogy az ő testük mennyivel közelebb 
van a talajhoz, mint a miénk, ráadásul sok-
kal szőrösebbek is. Ezeket a mellényeket 
csak be kell vizezni, és a séta alatt azonnal 

tapasztalhatod kutyád viselkedésén a mel-
lény hűsítő hatását.

Friss víz mindig legyen a tálkájában, 
és tartsd az itatót árnyékos helyen. Ha nem 
érzékeny a kutyád 

torka , tehetsz 
bele jeget is. Fontos, hogy 
ha elindulsz otthonról, mindig legyen nálad 
víz. Ha a kutyád nem szeret csapból folyó 
vízből inni, akkor szükség esetén zacskóból 
is meg lehet itatni. 

Az autóban, ha kint 20 fok van, fél óra 
múlva 38, egy óra múlva pedig 46 fok lesz. 
30 fokban fél óra múlva 48, egy óra múlva 

62 lesz, 40 fokos kinti hőmérsékletnél pedig 
fél órán belül 60 fok, egy órán belül akár 
a 73 fokot is elérheti a benti hőmérséklet! 
Ez halálos veszély, ezért felelőtlenség az au-
tóban kutyát (bármilyen élőlényt) hagyni 
ilyen körülmények között, akár percekre is. 
Nem kifogás a „de árnyékban álltam meg”, 
„de le volt húzva minden ablak”, „de hagy-
tam ott neki vizet”, „de csak egy percre 

szaladtam be”. 
Ha bekapcsolt légkondi mellett kény-

telen vagy az autóban hagyni kedven-
cedet, akkor írd ki egy cetlire, hogy 
a kutya biztonságban van, mert ha 
nincs cetli, és arra járok, én biztosan 
betöröm az ablakot, kiszedem a ku-
tyát, és ezzel nem vagyok egyedül.

Azonnal cselekedj, ha segítségre 
szoruló kutyát (élőlényt) látsz! 
Szájzsákot se használj ilyenkor, hi-

szen a kutya a lihegéssel, a nyelve kidu-
gásával is hűti magát. Ha mindenképpen 

szükséges, akkor nagy, kényelmes rácsos 
szájkosarat tegyél rá. Folyóvizek esetében 
egy bedobott bot segítségével először érde-
mes meggyőződni a sodrás erősségéről.

Fontos az is, hogy a hosszúszőrű kutyák 
többségének tilos levágni a szőrét. Szak-
emberhez - állatorvoshoz, kutyakozmeti-
kushoz - fordulj, ne kísérletezz otthon, mert 
árthatsz vele. 

Csodás nyarat, hűs kirándulásokat kíván 
az Óbudai Kutyás Egyesület!

Gáspár Zsófi, elnök

Tappancsperzselő hőség

Örökbefogadó napot tartott a SciDog a Noé Állatotthon Alapítvány javára

ÖRÖM, JÁTÉK, PANCSOLÁS, ADOMÁNYOZÁS   

Fel kell készülni a nyári veszélyekre is
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Július 11-15. hétfő-péntek Világörökség tábor
Július 11-22. hétfő-péntek Kerekerdő tábor
Július 13. szerda 10.00 Ha szerda, akkor ÓKK
Július 20. szerda 10.00 Ha szerda, akkor ÓKK
Július 27. szerda 10.00 Ha szerda, akkor ÓKK
Nyári programunk hagyományosan a vakáció kezdetével kínál 
elfoglaltságot. Szeretettel várjuk mindazon ügyes kezű gyerekeket,  
akik szívesen alkotnak, és szeretik kipróbálni a kreativitásukat.
A foglalkozásokat tartják: Szabó Ágnes és Bősz-Ambrus Kinga népi játszóház 
vezetők.
A foglalkozásokra regisztráció szükséges, nagy létszám esetén elképzelhető, 
hogy két turnust indítunk.
Természetes anyagokból hangszerek, zajkeltők készítése
Regisztráció: patkone.gyongyi@kulturkozpont.hu

Július 25. – 29. hétfő-péntek Kerekerdő tánc- és drámatábor
Moderntánc és balett alapokat tanulunk játékos formában, fejlesztjük  
a testtudatot, megismerkedünk a zenével, a térrel, megtanulunk bennük 
tájékozódni. Kicsi koreográfiát tanulunk, erősítünk, nyújtunk, jól érezzük 
magunkat, sokat nevetünk.

Július 11. hétfő – 15. péntek 8.00 – 17.00 Egyboglya napközis tábor
Július 11. hétfő – 15. péntek 8.00 – 16.00 Kreatív varró tábor
Július 18. hétfő – 20. szerda 10.00 – 13.00 Intenzív szeniortánc tanfolyam
Július 21. csütörtök 10.00 Ringató
A kodályi elvekre épülő foglalkozások célja, hogy oldott, szeretetteli 
légkörben megismertessük a kisgyermekes családokkal a zenei nevelés 
lehetőségeit, a szülők és a gyerekek átéljék a közös éneklés és játék élményét.  
Foglalkozásvezető: G. Kovács Modeszta  - email: modeszta.ringato@gmail.com

CSILLAGHEGYI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Mátyás király út 11-15. 
Tel.: 240-0752, 
www.kulturkozpont.hu,
instagram: @kulturkozpont

ÓBUDAI KULTURÁLIS KÖZPONT 
1032 Budapest, San Marco u. 81. 
Tel.: 388-2373, 
www.kulturkozpont.hu 
instagram: @kulturkozpont

3K
1033 Budapest, Pethe Ferenc tér 2. 
Tel.: 247-3604, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: 3k_kulturkozpont

Július 9. 08.00 – 13.00 Békásmegyeri közösségi kipakoló a ház előtti téren 
(Ingyenes.)
Július 11 - 15. hétfő-péntek 8.00 Lepke tábor 
Július 12. kedd 10.00 Kézműves kedd Kingával (Ingyenes.)
Július 13. szerda 20.30 Békási kertmozi – Mozgó Mozi Kft.
Július 15. péntek 18.00 Kerti koncert
Memory – A Grazioso donne vonósnégyes koncertje
Könnyű nyáresti zenei élmény, válogatás híres filmzenékből és musicalekből.
Jegyár: 1500 Ft

BÉKÁSMEGYERI KÖZÖSSÉGI HÁZ 
1039 Budapest, Csobánka tér 5. 
Tel.: 243-2432, 
www.kulturkozpont.hu
instagram: bekasikozhaz

Július 19. kedd 10.00 Kézműves kedd Kingával (Ingyenes.)
Július 20. szerda 20.30 Békási kertmozi – Mozgó Mozi Kft.
Július 25 – 29. hétfő-péntek 8.00 Lepke tábor
Július 26. kedd 10.00 Kézműves kedd Kingával (Ingyenes.)
Július 27. szerda 20.30 Békási kertmozi – Mozgó Mozi Kft.

ÓBUDAI MÚZEUM
1033 Budapest, Fő tér 1. 
(bejárat a Szentlélek tér felől)
Tel: 1/250-1020
www.obudaimuzeum.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK:
Harrer Pál, Óbuda első polgármestere – minitárlat
Hogyan lett egy tipikus óbudai braunhaxler család fiából Óbuda első 
embere?
Az elkövetkezendő időszakban három szakaszban mutatjuk be Harrer 
Pál életét és tevékenységét. Idén életútját ismerhetjük meg, jövőre  
a városegyesítésben betöltött szerepét, 2024-ben pedig Harrer Pál fiával, 
Ferenccel találkozhatunk, aki jelentős szerepet játszott az  1950-ben létrejött 
Nagy-Budapest létrehozásában.
Első minitárlatunk keretében néhány korabeli dokumentum és használati 
tárgy segítségével   Harrer Pál gyerekkorába, tanulmányaiba, családi életébe 
és hivatali pályafutásába pillanthatnak be látogatóink, a múzeum időszaki 
kiállítóterében.

Szávoszt Katalin, iparművész-grafikus alkotásai - minitárlat
A magyar művészeti életben jegyzett, kvalitásos, óbudai művész 2021-ben 
döntött úgy, hogy műveinek egy jelentős részét, kézzel rajzolt, érzékeny 
vonalvezetésű, különleges, a korszellemet megragadó grafikai alkotásait  
az Óbudai Múzeum Képzőművészeti Gyűjteményének ajándékozza. 
A felajánlott egyedi stílusú és látásmódú, kivételes grafikai munkák közül 
néhány alkotás őszig megtekinthető a múzeum időszaki kiállítóterében.

PROGRAMOK:
2022. július 21., csütörtök 09.00-13.00
Múzeumpedagógiai foglalkozás, múzeumi délelőtt gyerekeknek, 
az Óbudai Nyár programsorozat keretében: Időutazás Óbudán –  
a kolostortól a panelházakig
Egy varázsige segítségével visszautazunk Piast Erzsébet korába, megnézzük, 
hogyan változott a mai Fő tér története. Megismerjük a világhírű Királynévíz 
titkát, megtudjuk, ehettek-e a Zichy család tagjai narancsot, „beleszippantunk” 
az egykori szatócsboltok világába és „bevásárolunk” az egykori Flórián 
üzletközpontban.
Ajánlott: 8-11 éves korig
Érdeklődés, jelentkezés: kalocsai.linda@obudaimuzeum.hu

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS:
Virágzó textilek – Pop up kiállítás P. Szabó Éva textiltervező 1930-as 
évekbeli munkáiból 
A két világháború közötti, szövött és nyomott anyag tervező iparművészek  
közül P. Szabó Éva munkássága kvalitásában és sokrétűségében is  
kiemelkedő. A kiállítás különleges, art deco, virágmintás és magyaros 
mintakollekcióból varrt női öltözékeket mutat be, melyek bepillantást engednek 
a magyar textilnyomás egyik fénykorába. P. Szabó Éva színes, mintás pamut- 
és lenvászon ruháinak segítségével az 1930-as évek világa és hangulata 
elevenedik meg és hozza vissza a magyar iparművészet letűnt időszakát.

PROGRAMOK:
2022. július 13., szerda 16.00-17.15
2022. július 27., szerda 16.00-17.15
GOLDBERGER-GALAXIS – Tárlatvezetés, az Óbudai Nyár programsorozat 
keretében
A Goldberger… Család, textilgyár, brand. Egy világhírű magyar gyár és a 
mögötte álló tragikus sorsú család történetét ismerhetik meg tárlatvezetésünk 
résztvevői. Átfogó képet nyújtunk arról a nagyívű fejlődésről, amely során 
egy 18. század végén megalakuló, kis kékfestő manufaktúrából másfél 
évszázad alatt hazánk egyik legnagyobb textilvállalata jött létre. Mindeközben 
megismerjük a Goldberger család öt generációjának személyes történeteit, 
sorsfordulóit, továbbá számos interaktív eszköz segít megérteni a különféle 
textilfestési eljárásokat is.
A tárlatvezetés ingyenes, max. létszám: 20 fő.
Regisztráció szükséges: programok@obudaimuzeum.hu

GOLDBERGER TEXTILIPARI 
GYŰJTEMÉNY
1036 Budapest, Lajos utca 136-138. 
tel.: 1/250-1020
www.textilmuzeum.hu
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DŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK
2022.11.27-ig: Jó lesz a bólesz – Zsidó étkezéskultúránk a török 
hódoltságtól 1945-ig
2022.11.27-ig: Napjaink budapesti zsidó vendéglátóhelyei – fotókiállítás
2022.09.25-ig: MESTERSÉGE: GRAFIKUS – 120 éve született Gönczi 
Gebhardt Tibor (1902-1994) Munkácsy Mihály-díjas grafikus. 
Szakmai fortélyok, stílusok, technikák

GÖNCZI GEBHARDT TIBOR (1902–1994) munkássága fontos fejezete  
a 20. századi magyar reklámgrafikának. Szinte példa nélküli az 
a sokoldalúság, amivel a tervezőgrafika minden létező műfajában alkotott. 
Hivatását igen magas színvonalon művelte. Rendkívüli rajztudása tette 
lehetővé, hogy bármely feladatot megoldjon. Lelkiismeretessége, pontossága, 
rokonszenves emberi tulajdonságai segítségére voltak abban, hogy rövid idő 
alatt a keresett és ismert grafikusok között tartsák számon. Ez az elismertség 
a közel 70 éves pályafutása végéig elkísérte. Az alkalmazott grafika minden 
területén alkotott. 1994-ben, 92. évét betöltve hunyt el, ránk hagyva  
egy hosszú és eredményekben gazdag alkotói élet műveit és levonható 
tanulságait.

ESERNYŐS ÓBUDAI KULTURÁLIS 
ÉS SPORT NONPROFIT KFT. 
1033 Budapest, Fő tér 2. 
Tel: +36 30/883-1953 | +36 30/546 1651
www.esernyos.hu 
www.facebook.hu/esernyos

MAGYAR KERESKEDELMI 
ÉS VENDÉGLÁTÓIPARI MÚZEUM 
11036 Budapest, Korona tér 1.  +36 1 375 6249 
mkvm@iif.hu, www.mkvm.hu 
www.facebook.com/mkvmuzeum
Nyitva: keddtől vasárnapig, 10.00-18.00

Kedves Vendégeink! Programjainkról és aktuális információinkról és 
jegyvásárlásról a www.esernyos.hu és a facebook.com/esernyos oldalon 
tájékozódhatnak!
A 150 éves Magyar Képzőművészeti Egyetem- Festő Tanszékének 
kiállításmegnyitója
Időpont: 2022.július 8. péntek 18 óra 
Két év „covid csend” után most négy énfolyam kilenc festőosztálya 
mutatkozik meg egy válogatás kiállításon az Esernyős Galériában. 
A kiállítás megtekinthető 2022. július 31 ig.

Terasz Live - Emmet Ray Experience
2022. július 20., 19.00 órától 
A 2019-ben alakult, eredetileg 4 tagból álló zenekar a hot jazz, a „manouche” 
és a tradicionális jazz hatására írt, Woody Allen filmjeinek hangulatát idéző 
saját szerzeményeit a „világ második legjobb gitárosának”, Emmet Ray-nek 
dedikálja. A stílus eredetét pedig Django Reinhardt méltatlanul elhanyagolt 
dalain keresztül, kortárs jazz elemekkel, új zenei gondolatokkal kiegészítve 
eleveníti fel.
A program rossz idő esetén a Szindbád rendezvényteremben lesz megtartva.

Éjszakai Társasjáték Maraton – Társasjáték a Mit Játsszunk? Vlog 
csapatával
2022. július 23., 19.00 órától
A társasjátékozás felemelő, szórakoztató, kikapcsoló és fejlesztő időtöltés, 
igazi minőségi együtt töltött idő lehet a szeretteinkkel. Ezúttal éjszakába 
nyúlóan tartunk egy kihagyhatatlan maratont, ahol a Mit Játsszunk? 
Társasjáték Ajánló Vlog játékmester csapata számos mai, modern, könnyen 
tanulható, nagy élményt adó társasjátékkal tanít meg bennünket játszani. 
Legyen az parti-játék, családi kaland, vagy mélyebb, egymásra hangolódást 
kérő játék. Minden résztvevő találhat magának remek társasjátékokat, 
melyekből a helyszínen azonnal, akár többet is kipróbálhat. Játékmesterek: 
Győri Zoltán társasjáték tervező és Győri-Nádai Réka kreatív szakember.
A program 18 éven felüliek számára ajánlott.

Esernyős Kertmozi- Rocketman
2022. július 28., 21.00 órától 
Angol életrajzi dráma, fantasy, 121 perc, 2019.
A ROCKETMAN egy nagyszabású zenés fantázia Elton John áttörést hozó 
éveinek hihetetlen emberi történetéről. A film azt a fantasztikus átalakulást 
követi nyomon, ahogyan a félénk zongorista csodagyerek Reginald 
Dwightból világszerte ismert szupersztár lesz Elton John néven. Az inspiráló 
történet – mely Elton legkedveltebb dalaira van felfűzve, a főszereplő Taron 
Egerton előadásában – nyomon követi a kisvárosi srácot azon az úton, 
melynek során a popkultúra egyik legikonikusabb figurájává nőtte ki magát.
A filmben Jamie Bell alakítja Elton állandó szövegíróját és szerzőtársát, 
Bernie Taupint, Richard Madden játssza Elton első menedzserét, John Reidet, 
Bryce Dallas Howard pedig Elton anyját, Sheila Farebrothert testesíti meg.
A film rossz idő esetén a Szindbád rendezvényteremben lesz megtartva. 
16 éves kor alatt nem ajánlott.

Nyári szünet 
2022. július 11. – augusztus. 1.  a könyvtár zárva tart. 
2022. augusztus 2-tól (kedd) a megszokott nyitvatartás szerint, újra 
szeretettel várjuk Önöket!

ÓBUDAI PLATÁN KÖNYVTÁR 
1031 Budapest, Arató Emil tér 1. 
(bejárat a Kadosa utcáról)
Tel.: 439-0936 Email: platan@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu 

EZÜSTHEGYI KÖNYVTÁR
1038 Budapest, Ezüsthegy utca 16. 
(bejárat a Rózsadomb utca felől) 
Tel.: 454-0826 Email: platanf@kszki.obuda.hu 
www.platankonyvtar.hu/fiokkonyvtar/

Hölgyválasz: Közönségtalálkozó Fábián Janka írónővel - 2022. július 8. 
18:00 
Közönségtalálkozó Fábián Janka írónővel, aki olyan nagy sikerű könyvek 
szerzője, mint többek között a Cholera-naplók, A könyvárus lány, Árvízi napló, 
vagy az Az Anna-bál szerelmesei. A szerző beszélgetőpartnere Budai Csilla, 
könyvtárunk munkatársa. A program ingyenes. 
Fotó: Máté Péter 

Kötő tábor kezdőknek - 2022. július 12-15. 12:00-13:00
Ha szeretnél megtanulni kötni, vagy szeretnéd felidézni a régen tanultakat, de 
év közben nem volt rá alkalmad, akkor várunk téged nyári kötő táborunkban! 
Minden héten új alaptechnikát ismerhetsz meg, melynek segítségével 
önállóan is készíthetsz egyedi darabokat.  
A hét témája: lekötés, összevarrás. 

Horgoló tábor kezdőknek - 2022. július 12-15. 13:00-14:00
Ha szeretnél megtanulni horgolni, vagy szeretnéd felidézni a régen tanultakat, 
de év közben nem volt rá alkalmad, akkor várunk téged nyári horgoló 
táborunkban! Minden héten új alaptechnikát ismerhetsz meg, melynek 
segítségével önállóan is készíthetsz egyedi darabokat.  
A hét témája: kezdés varázskörrel, horgolás spirálban

Bogárművek: picikről kicsiknek 2.: Ismerkedés az idei év rovarával,  
az óriás énekeskabócával - 2022. július 12. 10:00-12:00 
Játékos ismerkedés a rovarok világával. Három alkalmas kreatív, 
ismeretterjesztő foglalkozás-sorozat gyerekeknek. 
Ajánlott korosztály: 5-8 évesek. 
 
Bogárművek: picikről kicsiknek 3.: Egy világító különlegesség:  
a szentjánosbogár - 2022. július 19. 10:00-12:00 
Játékos ismerkedés a rovarok világával. Három alkalmas kreatív, 
ismeretterjesztő foglalkozás-sorozat gyerekeknek. 
Ajánlott korosztály: 5-8 évesek. 
 
A programok ingyenesek. 
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Augusztus 22-ig lehet pályázatot be-
nyújtani a Nemzeti Hulladékgazdálko-
dási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt. 
(NHKV) által meghirdetett lakossági 
pályázaton, így akár maximum 300 
négyzetméter azbeszthulladék ingye-
nes elszállítására is lehetőség nyílik.

A pályázat jó alkalom arra, hogy 
az egészségre ártalmas azbeszt el-
szállítását a lakosság ingyenesen 
és környezetkímélő módon tudja megoldani. 
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat – a leg-
klímabarátabb önkormányzat cím tulajdono-
saként is – fontosnak tartja, hogy erről a lehe-
tőségről a kerületiek minél szélesebb körben  
értesüljenek. 

Az azbeszt a természetben is előfordu-
ló hőszigetelő, tűzálló, savaknak ellenálló, 
olcsó, hajlékony és rugalmas anyag. A 20. 
század második felében számos helyen fel-
használták, többek között az építőiparban 
tetőfedésre, burkolásra és szigetelésre. 
Az azbesztet az időjárás és a légszennyezés 
károsítja, sérülhet a felülete. A felületi ko-
pás következtében rostszálak szabadulnak 
fel, amelyek a levegőben szállnak. Az az-
besztszálak belégzése egészségkárosodást 
okoz, és többféle betegség kialakulásában 

is szerepet játszik. Ezért Magyarországon 
2005 óta tilos felhasználni az építőiparban 
az azbesztet. Épületek bontásakor törvények 
írják elő a szakszerű bontást és azbesztmen-
tesítést. Az Európai Unió célja, hogy Európa 
2023-ra azbesztmentessé váljon.

Az NHKV pályázatán maximum 300 
négyzetméter azbeszt ingyenes és biztonsá-

gos elszállítására lehet pályázni augusztus 
22-ig. A pályázatot az online, az NHKV 
oldalán (https://nhkv.hu/azbeszt) kell be-
nyújtani, fontos, hogy hiánypótlásra nincs 
lehetőség, tehát minden kért dokumentumot 
csatolni szükséges. A részletes kiírás és fel-
tételek a https://nhkv.hu/azbeszt-informaci-
ok oldalon találhatóak.

KÖZÉRDEKŰ HIRDETMÉNY

ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER POLGÁRMESTERE

ezúton is értesíti az érintetteket, hogy

Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat honlapján
a Főépítész Iroda hirdetményei között,

valamint

2022. július 11. és 2022. július 22. között

a Polgármesteri Hivatal Ügyfélszolgálati Irodáján

(Harrer Pál u. 2.)

az Óbuda-Békásmegyer építési szabályzatáról szóló

20/2018. (VI.26.) önkormányzati rendelet (ÓBÉSZ)

alábbi módosításai megtekinthetők:

1. Aranyhegyi út – Mészkő utca – tervezett közterület – Saroglya utca által

határolt terület

2. Hatvany Lajos u. – Juhász Gyula u. – Királyok útja – Pünkösdfürdő u.

által határolt terület

Budapest, 2022. július 8.

Dr. Kiss László
polgármester

Bővebb információ: www.budapestgyogyfurdoi.hu
Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat támogatásával.

CSÚSZDAŐRT JEGYPÉNZTÁROST USZODAMESTERT TAKARÍTÓT HOST/HOSTESST

CSATLAKOZZON HOZZÁNK,  

LEGYEN A MUNKATÁRSUNK!
Munkatársakat keresünk III. kerületi fürdőinkbe 

az alábbi pozíciókba:

300.000 – 360.000 Ft alapbér  
+ egyéb juttatások

Azbeszthulladék  
elszállítására lehet pályázni

ÓBUDAI 
TOVÁBBTANULÁSI 
TÁMOGATÁS
Budapest Főváros III. Kerület Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat 
meghirdeti az Óbudai Továbbtanulási Támogatási pályázatot a fel-
sőoktatásban továbbtanulni szándékozók számára a 2022/2023-
as tanév első és második félévére vonatkozóan.
A pályázatra azok a Budapest III. kerületében bejelentett lakóhellyel 
rendelkező, életvitelszerűen itt élő fiatal felnőttek jelentkezhetnek, 
akik:
a)  2012-ben vagy azután tettek érettségi vizsgát nappali tagozaton 

és annak átlaga a kerekítés szabályainak alkalmazása nélkül 4,2 
vagy afölött van és felsőoktatási intézményben, nappali tagoza-
ton, költségtérítéses, teljes idejű alapfokozatot és szakképzett-
séget eredményező alapképzésben, egységes osztatlan képzés-
ben folytatják felsőfokú tanulmányaikat,

b)  2012-ben vagy azután tettek érettségi vizsgát nappali tagozaton 
és felsőfokú tanulmányaikat már megkezdték a fenti feltételek-
kel és átlaguk 3,5 vagy a fölött van és egyidejűleg csak egy fel-
sőoktatási intézménnyel állnak hallgatói jogviszonyban.

Mindkét esetben: akinek és a vele közös háztartásban élő közeli 
hozzátartozójának az egy főre jutó havi jövedelme nem haladja meg 
a 100 000 Ft-ot.

A teljes kiírás és dokumentáció az obuda.hu-n érhető el.
További információ: Szathuryné Ruszthi Nóra tel.: 4378-614

Beadási határidő: 
2022.08.1–10.
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Agárdon rendezték meg a 2022-
es strandkézilabda szezonban 
az 1. kvalifikációs tornát a XXII. 
Nemzeti Bajnokságban. Az óbu-
dai SC Squadra Buda egészen 
a döntőig menetelt, és megszerez-
te az aranyérmet. A torna legjobb 
játékosa a döntőben 16 pontot 
szerző SC Squadra Buda-s Edé-
nyi Kristóf lett. A csapat közös-
ségi oldalán így írt a győzelemről: 
“Az elődöntőben a Salgótarjáni 
Strandépítők gárdája ellen a cso-

portmeccsek és a középdöntő hul-
lámvölgyeinek már nyoma sem 
volt, így két magabiztos szettgyő-
zelemmel jutottunk a döntőbe. 
Az aranyéremért az ESNS BHC-
val küzdhettünk meg. Az első 
szettben mindössze 4 pontot kap-
tunk. A második szettben viszont 
támadósorunk kapcsolt rá, Apró 
Attila és Edényi Kristóf ponterős 
játékának köszönhetően sikerült 
végül 2-0-ás arányban megnyerni 
a döntőt.”

A 2021/2022-es tanévben az Or-
szágos Sakk Diákolimpián csa-
patban és az egyéni versenyek 
során is óriási sikereket értek 
el az Óbudai Sakkiskola növen-
dékei. A versenyre Guba Miklós 
és Ungvári Anikó sakkedző ké-
szítette fel a gyerekeket.

A legkiemelkedőbb 
eredmények:
Alsós fiú csapat :
Országos 1. helyezés 
(Krúdy Gyula Ált.Iskola)
Alsós lány csapat :
Országos 1. Helyezés 
(Dr. Béres József Ált.Iskola)
Országos 3. Helyezés 
(Óbudai Nagy László Ált. Iskola)
Felsős fiú csapat:
Országos 5. helyezés 
(Veres Péter Gimn.)
Felsős lány csapat:
Országos 11. Helyezés 
(Veres Péter Gimn.)

A harmadik kerület egyik legcsábítóbb 
nyári attrakciója idén is a Római-parti 
Plázs, amely lehetővé teszi a buda-
pestieknek és a környéken élőknek, 
hogy közel fél évszázad után ismét 
szabadon strandoljanak a fővárosi Du-
na-parton. Ebben az évben is szeretet-
tel várja a vendégeket Óbuda-Békás-
megyer Önkormányzat és a Plázs, ahol 
szervezett körülmények között, folya-
matos vízminőség-ellenőrzés mellett 
ingyen fürdőzésre van lehetőség.

Idén július 15. és augusztus 21. között tart 
nyitva a Római-parti Plázs, ez alatt az idő 
alatt jó idő és megfelelő vízminőség esetén 
minden nap várjuk a strandolni vágyókat 
a parton.

Hogy miért érdemes kilátogatni 
a Római-parti Plázsra? A hamisítatlan ró-
mai-parti hangulatért mindenképpen. A ter-
mészetes környezet, a tiszta és gondozott 
partszakasz, a kiépített infrastruktúra ké-
nyelmes és egyedülálló kikapcsolódást tesz 
lehetővé a vendégeknek, akiknek ingyenes 
ivóvizet, mosdó-, pelenkázó- és zuhanyzó 
használatot biztosítunk.

Színes napágyak és ingyenes kerékpár-
tárolási lehetőség is várja a strandolókat, 
emellett folyamatos vízminőség-ellenőrzés 
és vízimentő-szolgálat gondoskodik a biz-
tonságukról.

Idén először a Magyar Vöröskereszt Du-
na-parti Elsősegélynyújtó Szolgálata is 
segíti a biztonságos kikapcsolódást önkor-
mányzatunk és a Magyar Vöröskereszt Bu-
dapest Fővárosi Szervezet közötti együtt-
működés keretében. Az önkormányzat 
az Óbuda-Pénzügyőr SE területén a mun-
kához szükséges teljes infrastruktúrát biz-

tosítja. Emellett a résztvevők étkeztetéséről, 
folyadékpótlásáról is gondoskodnak. 

Fürdeni ebben a szezonban is csak a bó-
jákkal kijelölt területű, fürdőzésre alkalmas 
partszakaszon van lehetőség nyitvatartási 
időben. Tehát a kijelölt területen a szigorú 
biztonsági előírásokat betartva szabad csak 
fürdeni, és a 120 cm-es vízmélységet jelző 
bójasoron belül. A Római-parti Plázs gon-
dozásáról fövenyőr gondoskodik, emellett 
a területen éjszakai őrzés is biztosított.

A nyitást idén is a partszakasz felmérése, 
szigorú hatósági és vízminőségi vizsgála-
tok, valamint szakhatósági engedélyeztetés 
előzte meg. A meder tisztítása megtörtént, 
az átvizsgálás pedig folyamatos lesz.

NYITVA TARTÁS: 2022. július 15.–augusztus 
21., mindennap 10.00–19.00
HELYSZÍN: 
Római-parti Plázs, 1039 Budapest, Kossuth 
Lajos üdülőpart 15–17.
BKV-val: a 34-es busz Szent János utcai 
megállójától pár perc séta
BICIKLIVEL: az Óbuda-Pénzügyőr SE terü-
letén kerékpártárolási lehetőség biztosított
AUTÓVAL: 
parkolási lehetőség a fürdőhelyre merőle-
ges utcákban: Őrtorony utca, Szent János 
utca, Losonc utca, Kalászi utca

   
BUDAPEST FŐVÁROS III. KERÜLET, ÓBUDA-BÉKÁSMEGYER ÖNKORMÁNYZAT HIVATALOS LAPJA 
Megbízott szerkesztő: Berta Zsófia • Tördelőszerkesztő: Tóth István Gergely • Kiadja Óbuda-Békásmegyer  
Önkormányzat • e-mail: obudaujsag@obuda.hu • Nyomdai előállítás: FESZTNET Kft. • Megjelenik 60 ezer példányban 
Web: obuda.hu/blog/media_uj/obuda-ujsag • Kéziratokat nem őrzünk meg és nem küldünk vissza.

Következő tervezett megjelenés: 2022. július 29.

Idén Vágner Réka Turbolya és levendula című meséje lett Óbuda-Békásmegyer Önkormányzat  
óvodai dolgozóknak szóló meseíró pályázatának első helyezettje. A rejtvényünk megfejtése  

az előző lapszámban közreadott meséhez kötődik: hol játszódik a történet?

REJTVÉNY

A Cseresznyevirág Művészeti 
Óvoda pályázatot hirdet
l fejlesztőpedagógusi mun-

kakör betöltésére, rész-
munkaidős közalkalmazotti 
jogviszonyban (10,5 óra)

l óvodapedagógus munka-
kör betöltésére, határozat-
lan idejű közalkalmazotti 
jogviszonyban

l óvodapszichológus mun-
kakör betöltésére, határo-
zatlan idejű közalkalmazot-
ti jogviszonyban

Mindhárom munkakör ese-
tében a munkavégzés helye: 
1039 Budapest, Pais Dezső u. 2.
Benyújtási határidő: július 
25., illetve az állás betöltéséig 
folyamatos

A munkáltatóval kapcsolatos 
egyéb lényeges információ:
Óbuda Pótlék, Óbudai Hűség-
jutalom, kerékpárral történő 
munkába járás támogatása, 
dolgozói bérlakás-pályázati le-
hetőség. Szakmailag képzett, 
támogató, jól együttműködő 
dolgozói közösség, támogató 
fenntartó, kellemes munka-
környezet.

A részletes pályázati kiírások 
és feltételek az obuda.hu/
blog/palyazati_kategoria/paly-
azatok-munkakor-betoltesere  
oldalon tekinthetők meg. 

ÓVODAI  
ÁLLÁSOK

Cseresznyevirág 
Művészeti Óvoda

FEJLESZTŐPEDAGÓGUS
ÓVODAPEDAGÓGUS

ÓVODAPSZICHOLÓGUS

JÚLIUS 15-ÉN NYÍLIK 
A RÓMAI-PARTI PLÁZS

SAKK SIKEREK

BAJNOKI KVALIFIKÁCIÓS 
TORNÁT NYERT 
A STRANDRÖPLABDA CSAPAT

RÓMAI-PARTI PLÁZS
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